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Wykonawcy-wszyscy, którzy pobrali SIWZ  

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr INI.271.7.2012 
prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zakup energii elektrycznej: 

Odpowiedzi na pytania 

Pytanie 1. 

Jakie okresy wypowiedzeń oraz terminy obowiązywania dotychczasowych umów ma w 
obecnej chwili Zamawiający? 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, że okres wypowiedzenia obecnie obowiązujących umów pozwala na 
rozpoczęcie sprzedaży zgodnie z zapisami SIWZ. 

 

Pytanie 2. 

Jakie umowy posiada Zamawiający na każdym punkcie poboru energii elektrycznej (czy 
umowy są kompleksowe, czy była już dokonywana zmiana sprzedawcy)? 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, że procedura zmiany sprzedawcy przeprowadzana jest po raz 
pierwszy. Obecnie zawarte umowy są umowami kompleksowymi. 

 

Pytanie 3. 



Czy wszystkie punkty poboru energii elektrycznej wymienione w szczegółowym opisie 
przedmiotu zamówienia należą do jednego Operatora Systemu Dystrybucyjnego? Jeżeli nie, 
prosimy podać które punkty do jakiego OSD. 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, że wszystkie punkty poboru wymienione w szczegółowym opisie 
przedmiotu zamówienia należą do jednego Operatora Systemu Dystrybucyjnego. 

Pytanie 4. 

Dot. § 6 ust. 11 postanowień umowy:  

Tekst istniejący: „W przypadku uzasadnionych wątpliwości co do prawidłowości 
wystawionej faktury adresat faktury złoży pisemną reklamację, dołączając jednocześnie 
sporną fakturę. Reklamacja winna być rozpatrzona przez Wykonawcę w terminie do 14 dni 
od daty jej otrzymania.” proponujemy zastąpić tekstem: „W przypadku uzasadnionych 
wątpliwości co do prawidłowości wystawionej faktury adresat faktury złoży pisemną 
reklamację. Reklamacja winna być rozpatrzona przez Wykonawcę w terminie do 14 dni od 
daty jej otrzymania.” 
Komentarz: 
Błędnie wystawiona faktura nie jest powodem do odsyłania jej. Reklamacja oczywiście może 
być zgłoszona z dołączeniem kserokopii spornej faktury, ale nie jej oryginałem. Jeżeli 
reklamacja zostanie rozpatrzona na korzyść Zamawiającego, to zostanie wystawiona faktura 
korygująca zgodnie z obowiązującymi przepisami. Natomiast w przypadku stwierdzenia 
błędów w nazwach, a nie wartościach zawartych na fakturze Zamawiający ma prawo do 
wystawienia noty korygującej. 
 
Odpowiedź:      

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu w § 6 ust. 11 załącznika nr 5 do SIWZ i 
pozostawia zapisy wskazanego paragrafu bez zmian. Dodatkowo Zamawiający informuje, że 
we wzorze umowy sprzedaży energii elektrycznej opublikowanej na stronie internetowej 
Urzędu Regulacji Energetyki widnieją zapisy analogiczne do zapisów umowy 
Zamawiającego. 

 

Pytanie 5. 

Dot. § 6 ust. 6 postanowień umowy 

Zwracamy się z prośbą o zmianę istniejącego tekstu: „Należności wynikające z faktur VAT 
będą płatne w terminie 21 dni od daty otrzymania  prawidłowo wystawionej faktury. Za dzień 
zapłaty uznaje się datę obciążenia rachunku Zamawiającego.” proponujemy zastąpić tekstem: 
„Należności wynikające z faktur VAT będą płatne w terminie 21 dni od daty otrzymania  



prawidłowo wystawionej faktury. Za dzień zapłaty uznaje się datę obciążenia rachunku 
Wykonawcy.” 
Komentarz: Stosowany system bilingowy wymaga wpisania określonej daty na fakturze jako 
terminu płatności w momencie wystawiania faktury. Data dostarczenia faktury do Odbiorcy 
nie jest datą pewną. Przyjęcie naliczania terminu płatności od daty dostarczenia faktury 
wymagałoby wystawiania faktur poza systemem bilingowym, co jest nie do przyjęcia. 
Informujemy, że praktyka obrotu gospodarczego poparta orzecznictwem sądów potwierdza 
słuszność stanowiska wierzyciela, iż wykonanie zobowiązania następuje z chwilą wpływu 
środków na rachunek wierzyciela, a nie z chwilą obciążenia rachunku odbiorcy. 
 

Odpowiedź:                  

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu w § 6 ust. 6 załącznika nr 5 do SIWZ i 
pozostawia zapisy wskazanego paragrafu bez zmian. Zamawiający informuje, iż zapisy 
znajdujące się w § 6 ust. 6 załącznika nr 5 do SIWZ są zgodne z obecnie obowiązującymi 
zasadami w obrocie gospodarczym. Dodatkowo Zamawiający informuje, że we wzorze 
umowy sprzedaży energii elektrycznej opublikowanej na stronie internetowej Urzędu 
Regulacji Energetyki widnieją zapisy analogiczne do zapisów umowy Zamawiającego. 

                                                            

 

 Wójt Gminy  

mgr Jan Pyrkosz 

 

 


